

湖北省医学会

湖北省医学会致全省广大医务工作者的动员信

全省广大医务工作者：

新型冠状病毒感染的肺炎疫情出现以来，党和国家高度重视，习近平总书记主持召开中共中央政治局常委会会议，成立中共中央应对疫情工作领导小组，并多次作出重要指示。

疫情就是命令，防控就是责任，身处疫情核心区、防控主战场的湖北省医务工作者不顾个人安危，挺身而出，以大无畏的革命精神和舍我其谁的勇气，为保护全民健康，用自己的血肉之躯筑起科学防控的铜墙铁壁。在此，湖北省医学会向恪守初心、不辱使命的全省医务工作者表示崇高的敬意和亲切的问候！

目前，湖北抗疫形势十分严峻，抗疫之路依旧漫长，随着全省各地采取对确诊病人、疑似病人隔离等多种措施进行联防联控，各医疗点急缺大量医务人员的矛盾十分突出。作为生命健康的守护者，治病救人是医者的美德和义

地址：武汉市武昌区东湖路165号
邮编：430071

电话：027-87893470
网址：www.hbma.org.cn

不容辞的使命。在此，湖北省医学会动员全省无论是公立或私立，专业或相关专业、在岗或非在岗医务工作者，积极主动与本区域（不跨地区）新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部或卫健委联系，报名参加抗疫一线工作。湖北省医学会及湖北省医师协会、湖北省护理学会、湖北省中西医结合学会所属各专业委员会的正副主委应主动担起此次工作的主体责任，通过各种渠道动员广大委员和医务工作者，积极报名参与抗疫一线工作。动员落实情况，及时向学会分管同志报送。

我们坚信，有党中央的坚强领导，有各级政府的鼎力支持，有广大医务工作者舍生忘死的付出，我们一定能够共同抗击疫情，打赢疫情防控攻坚战。

